


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD ekonomisi üçüncü çeyrekte %4,3 ile son iki yılın en hızlı büyümesini kaydetti

➢ Külçe altın rekor kırarak ilk kez ons başına 4.500 dolar seviyesine çıktı

➢ ABD Başkanı Donald Trump, piyasaların iyi gitmesi durumunda Fed başkanının faiz oranlarını 

düşürmesini beklediğini söyledi

➢ Trump, Fed başkanı olarak atanacak yeni ismin, piyasalar iyi performans gösterdiğinde faizleri düşürmesi 

gerektiğini savunarak, ‘’Benimle aynı fikirde olmayan hiç kimse Fed başkanı olamayacak’’ dedi

➢ DoubleLine, bazı gelişmiş ekonomilerde ‘’yaklaşan bir huzursuzluk’’ konusunda uyarıda bulunuyor

➢ Trump, ülke ekonomisine ilişkin değerlendirmesini sosyal medyada paylaştı, paylaşımında açıklanan 

ekonomik verileri ‘’harika’’ olarak nitelendirdi ve performansın tarifelerle elde edildiğini söyledi

➢ Apple, Texas eyalet yasası SB2420’nin uygulanmasının askıya alınmasının ardından daha önce 

duyurduğu planları geçici olarak durdurduğunu açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18124 – 1.18243 – 1.18357

1.17802 – 1.17576 – 1.17365

EUR/USD, Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,1790 civarında 
işlem görerek üçüncü ardışık seansta kazançlarını koruyor. 
Günlük grafikte teknik analiz, paritenin yükselen kanal 
formasyonu içinde yukarı yönlü hareketini sürdürmesiyle kalıcı 
bir yükseliş eğilimine işaret ediyor. Ayrıca 14 günlük Göreceli 
Güç Endeksi (RSI) 71 seviyesinde bulunuyor ve bu aşırı alım 
bölgesi, momentumun gerilmesi nedeniyle kısa vadede 
yükselişi sınırlayabilir. RSI’ın aşırı alımda olması, trend devam 
etmeden önce yatay veya konsolidasyon süreçlerini destekler 
nitelikte.
Dokuz günlük Üssel Hareketli Ortalama (EMA), 50 günlük 
EMA’nın üzerine çıkmış durumda ve spot fiyat her ikisinin de 
üzerinde seyrederek yükseliş eğilimini teyit ediyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35147 – 1.35326 – 1.35584

1.34915 – 1.34551 – 1.34184

GBP/USD paritesi Çarşamba günü erken Avrupa seansında 
1,3510 civarında pozitif bölgede işlem görüyor. Sterlin, İngiltere 
Merkez Bankası’nın 2026 yılında kademeli bir parasal gevşeme 
izleyeceği beklentileriyle ABD doları karşısında güçleniyor. 
İngiltere Merkez Bankası geçen hafta politika faizini 
beklentilere paralel olarak %3,75’e indirdi ancak kalıcı 
enflasyon nedeniyle ilave indirimler için çıtanın yüksek 
olduğunu ima etti. Daha yavaş bir parasal gevşeme beklentisi, 
yakın vadede Sterlin’e destek sağlayabilir. Para piyasaları, 
Banka’nın yılın ilk yarısında en az bir faiz indirimi yapacağını ve 
yıl sonuna kadar ikinci bir indirimin olasılığını yaklaşık %50 
olarak fiyatlıyor.Buna karşılık ABD’den gelen beklentilerin 
üzerindeki ekonomik veriler doları destekleyerek parite 
üzerinde baskı oluşturabilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.124 – 156.598 – 157.052

155.310 – 154.966 – 154.518

Japon Yeni, Çarşamba günü Asya seansında genel olarak 
zayıflayan ABD doları karşısında üçüncü gün üst üste yükselişini 
sürdürerek haftanın en yüksek seviyesine ulaştı. Japonya 
Merkez Bankası’nın Ekim ayı toplantı tutanakları, kurul 
üyelerinin faiz artırımlarına devam edilmesi gerekliliğini 
tartıştığını ortaya koydu. Bunun yanı sıra ABD-Venezuela 
geriliminin artması, Rusya-Ukrayna savaşının sürmesi ve İsrail-
İran çatışmasının yeniden alevlenme riski gibi jeopolitik 
belirsizlikler, güvenli liman olan Yeni destekliyor.
Japonya Merkez Bankası’nın şahin duruşu, ABD Merkez 
Bankası’nın daha fazla parasal gevşemeye gideceğine yönelik 
beklentilerle keskin bir tezat oluşturuyor. Bu durum ABD 
dolarını Ekim başından bu yana en düşük seviyesine çekerken, 
düşük getirili Yeni de destekliyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4500 – 4512 - 4530

4449 – 4404 - 4362

Altın fiyatı, Çarşamba günü erken Avrupa işlemlerinde 4.526 
dolar ile gördüğü rekor seviyeden geri çekilerek kâr satışlarına 
sahne oluyor. Ayrıca güçlü ABD GSYH verileri de altın üzerinde 
baskı oluşturuyor. Güçlü ekonomik büyüme genellikle ABD 
dolarını destekleyerek altını dolar dışı yatırımcılar için daha 
pahalı hale getiriyor. Buna rağmen, ABD-Venezuela gerilimi 
başta olmak üzere süregelen jeopolitik belirsizlikler güvenli 
liman talebini canlı tutabileceğinden, altındaki olası düşüşler 
sınırlı kalabilir. Önümüzdeki yıl ABD Merkez Bankası’nın faiz 
indirimlerine devam edeceği beklentileri de altın fiyatını 
destekleyebilir. Düşük faiz ortamı, getiri sağlamayan altının elde 
tutma maliyetini azaltarak fiyatları destekler.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.33 – 60.00 – 60.48

57.94 – 57.26 – 56.52

ABD ham petrolü göstergesi olan West Texas Intermediate 
(WTI), Çarşamba günü erken Avrupa saatlerinde 58,50 dolar 
civarında işlem görüyor. WTI fiyatı, ABD’nin Venezuela petrol 
tankerlerine yönelik hamleleri gibi süregelen jeopolitik 
gerilimlerin etkisiyle hafif yükseliyor. Jeopolitik riskler şu anda 
petrol fiyatları için ana destek unsuru konumunda. ABD, 
Venezuela’nın ham petrol arzını engelleme çabalarını artırarak 
Karayipler’de iki Venezuela petrol tankerini durdurdu ve 
yaptırım altındaki diğer gemilere de el koyabileceğini duyurdu. 
Reuters’ın aktardığına göre ABD Başkanı Donald Trump, 
Venezuela açıklarında ele geçirilen petrolün tutulabileceğini ya 
da satılabileceğini, ayrıca ele geçirilen gemilerin de ABD’de 
kalacağını ifade etti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.227 – 4.379 – 4.512

4.008 – 3.888 – 3.779

Doğal gaz, bir direnç bölgesini yukarı yönlü kırarak yükseliş 
dönüşümünü teyit etti ve 8 günün en yüksek seviyesi olan 4,46 
dolara kadar çıktı. Gün içi zirvelere yakın kapanmaya 
hazırlanıyor. Bu yükselişle birlikte salı ve pazartesi günleri aynı 
seviyelere işaret eden 10 günlük ve 20 günlük hareketli 
ortalamaların yeniden üzerine çıkıldı. Destek, pazartesi günü 
3,80 dolarda görülen trend dip seviyesiyle birlikte %61,8 
Fibonacci geri çekilme seviyesine yakın bölgede beş gün 
boyunca test edilmişti. Bu görünüm doğal gazda “dışsal hafta” 
oluşumuna işaret ediyor. Bugünkü güçlü dönüşle birlikte bu 
seviye artık daha yüksek bir dip konumunda ve yeni bir 
yükselen trend çizgisiyle sınırlı olacak şekilde yeni bir yükseliş 
dalgasının başlangıcı olabilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24451 – 24563 - 24688

24191 – 24065 - 23936

Gösterge endekslerden DAX, salı gününü %0,23 artışla 
tamamladı. Noel öncesi dönemde işlem hacimlerinin düşük 
kalması bekleniyor. Almanya’da ithalat fiyatları Kasım 2025’te 
yıllık bazda %1,9 geriledi. Bir önceki ayda bu düşüş %1,4 
seviyesindeydi. Bu veri, Mart 2024’ten bu yana ithalat 
fiyatlarında kaydedilen en büyük yıllık düşüş oldu. Aylık bazda 
ise ithalat fiyatları %0,5 arttı. Destatis, Kasım 2025’te ithalat 
fiyatlarındaki genel düşüşte, Kasım 2024’e kıyasla %15,7 
gerileyen enerji fiyatlarının en büyük etkiyi yarattığını, ancak 
Ekim 2025’e kıyasla enerji fiyatlarının ortalama %3,1 
yükseldiğini belirtti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25613 – 25725 - 25800

25414 – 25236 - 25069

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, S&P 500 endeksinin son 
rekorunu kırmasının ardından gece saatlerinde yatay seyretti ve 
Wall Street’in Noel tatiline güçlü bir havayla girmesine zemin 
hazırladı. Piyasalar Çarşamba günü Noel arifesi nedeniyle erken 
kapanacak ve Perşembe günü tatil olacak. Dördüncü gün üst 
üste gelen yükselişlerle S&P 500’ün 6.900 seviyesinin 
üzerindeki rekor kapanışı, “Noel Baba rallisi” beklentilerini 
güçlendirdi. Teknoloji hisselerinin öncülük ettiği bu yükseliş, 
Fed’in yakın vadede faiz indirimi ihtimalini zayıflatan güçlü 
ekonomik verilere rağmen gerçekleşti. Hükümetin ilk 
tahminine göre ABD ekonomisi üçüncü çeyrekte %4,3 büyüdü 
ve bu oran, yaz aylarında tüketici harcamalarının güçlü 
kalmasıyla beklentilerin oldukça üzerinde gerçekleşti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

86174 – 89131 - 90127

85981 – 85011 - 84216

Bitcoin fiyatı pazartesi günü 90.000 dolar psikolojik seviyesini 
yeniden test ettikten sonra ertesi gün hafif geriledi. Çarşamba 
itibarıyla BTC yaklaşık 87.400 dolar seviyelerinde işlem görüyor. 
Düzeltmenin sürmesi halinde fiyatın 85.569 dolardaki önemli 
destek seviyesine doğru geri çekilmesi mümkün. Göreceli Güç 
Endeksi (RSI) 42 seviyesinde ve 50 olan nötr eşik değerinin 
altında bulunuyor; bu da düşüş momentumunun güç 
kazandığına işaret ediyor. Hareketli Ortalama Yakınsama 
Iraksama (MACD) göstergesi geçen hafta bir yükseliş kesişimi 
üretmiş olsa da, azalan yeşil histogram çubukları yükseliş 
momentumunun zayıfladığını gösteriyor. Öte yandan Bitcoin’in 
90.000 dolar üzerinde bir kapanış yapması durumunda, 
toparlanmanın 94.253 dolardaki bir sonraki direnç seviyesine 
doğru devam etmesi mümkün.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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